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ΕΡΕΥΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥ ΠΜΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΠΜΣ (ΣΥΝΟΛΟ 8 σελίδες) 

Συλλέχθηκαν ανώνυμα πληροφορίες μέσω ηλεκτρονικού συνδέσμου 

Σύμφωνα με την έρευνα ικανοποίησης αποφοίτων του ΠΜΣ «Προχωρημένη 

Αισθητική και Κοσμητολογία: Ανάπτυξη-Ποιοτικός Έλεγχος και Ασφάλεια Νέων 

Καλλυντικών Προϊόντων», η οποία πραγματοποιήθηκε μέσω ερωτηματολογίου 

διαπιστώθηκε ότι: Οι παρακάτω απαντήσεις αφορούν στο σύνολο των απαντήσεων: 

 Tο προφίλ των αποφοίτων είναι 90% γυναίκες και 10% άνδρες, ηλικίας σε 

ποσοστό 80% άνω των 30ετών, κάτοικοι στη συντριπτική τους πλειονότητα 

Αθηνών, εργαζόμενοι σε ποσοστό 90% στον ιδιωτικό τομέα.  

 Ενημερώθηκαν για το ΠΜΣ μέσω του διαδικτύου σε ποσοστό 85% είτε από 

τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (25%), ιστοσελίδες εκπαιδευτικού 

ενδιαφέροντος (35%) και την ιστοσελίδα του προγράμματος (25%),  

 Οι απόφοιτοι σε ποσοστό 45% δήλωσαν ότι  κίνητρα για την επιλογή του 

συγκεκριμένου ΠΜΣ ήταν  διεύρυνση γνώσεων, επαγγελματική και 

οικονομική βελτίωση και συνέχιση για διδακτορική διατριβή. Το 35% το 

επέλεξε για διεύρυνση γνώσεων και το 20% για επαγγελματική βελτίωση 

Σχετικά με το περιεχόμενο του ΠΜΣ οι ερωτηθέντες στο σύνολό τους  (100% ) 

δήλωσαν ότι: 

 τα μαθήματα ήταν σύγχρονα (50% πολύ-50% πάρα πολύ) 

 οι στόχοι των μαθημάτων ήταν σαφείς και η ύλη που καλύφθηκε 

ανταποκρινόταν στους στόχους των μαθημάτων (50% πολύ-50% πάρα πολύ) 

Οι φοιτητές στην πλειονότητά τους  αφιέρωσαν εβδομαδιαίως 2-4 ώρες στη μελέτη 

και  

 στο σύνολό τους  (100% ) δήλωσαν ότι το ΠΜΣ ανταποκρίθηκε στις 

προσδοκίες τους (50% πολύ-50% πάρα πολύ) 

 σε ποσοστό 90% υποστήριξαν ότι οι νέες γνώσεις που απέκτησαν τους 

βοήθησαν να εξελιχθούν  

 το 85% εφαρμόζει τις νέες γνώσεις στο χώρο εργασίας.  

 το 100% (50% θετικά -50% πολύ θετικά) των αποφοίτων αξιολόγησε πολύ 

θετικά και θετικά το σύνολο του διδακτικού προσωπικού.  
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 η οργάνωση του Π.Μ.Σ. αξιολογήθηκε πολύ θετικά και θετικά σε ποσοστό 

100% (50% θετικά -50% πολύ θετικά) όσον αφορά το ωρολόγιο πρόγραμμα, 

το πρόγραμμα εξεταστικής την ενημέρωση κ.α.  

 Η διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη αξιολογήθηκε πολύ θετικά και 

θετικά σε ποσοστό 100% (50% θετικά -50% πολύ θετικά).  

 Το 85% θα συνέστηνε το Π.Μ.Σ. σίγουρα σε συναδέλφους και το 15% μάλλον 

ναι. 

Ακολουθούν διαγράμματα 
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